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GRADO:

ANGULD CUADRANTALES

Son aquellos angulos en posicion normal que su lado final coincide con los semiejes coordenados. Los angulos cuadrantales son

multiplos de 90°.

Angulo cuadrantal =
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Determina las Razones trigonsmétricas de los dngeulos
cuadrantales:
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i f(x)=sen—+cos—+1tg—
1. si f(x)=senz+cos=+197

Solucién:
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Calcular: “f(x)"
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¢ ,entonces: f(x)= Sen( *)+ Cos( °)Y+Tg( |
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Sen( )=
donde { Cos( °y= — ,porlotanto; f(x)= + — + =
Tg( °)=

2. Si: f(x) = 2sen2x + 3cos3x + 4tgdx Calcular: “ f(g}"

Solucion:
2x =
Comom = Syx= gz °,entonces — { 3x = °  por lo tanto:
4x = °
f(x) =2 Sen( Y+ 3 Cos( V+4-Tg( °)
Sen( =
donde Cos( °) = ,por lo tanto; f(x) = 2( )+ 3( )+ 4(
Tg( 2)=
x 3x
cot— . sec T
3. Si: 270° < x < 360° indicar el signo de la expresion: E= >
cos—
5
Solucidn:
Si: 270° < x < 360°, entonces x pertenece al cuadrante; por lo tanto:
Ctg(x) es:
Sec(x) es: ,luego E = wz
C )
Cos(x) es:
b)* sec360°+(a — b)’ cos 180°
4 Calcular E— (a +b) sec360°+(a —b) cos180
2ab csc270°
a)1 b) 2 c)3 d)-3 e)-2
3 3
5 Calculas E={a+ b)*sen90°+(a—b)” cos360°
a? sec 0°+3b° esc 90°
a)a b)b c) 2a d)2b e) ab



6. Del grafico, calcular:. E=5(Sent+ Cos )+ 8.Ciga

Solucién:
y Triangulo 1: Aplicando el teorema de para determinar la hipotenusa
x2: 2+ 2—)x2: -+ —)x2: - X =
Luego:
8
- Ady. "
a = - Sena = ——
X (+) g Op.
y Triangulo 2: Aplicando el teorema de para determinar la hipotenusa
x2 = 2+( )2—>x2..—_. + - x2 = - x =
Luego:
. op.
Sen = —— — Sena = ——
Hipot.
C.Ad
Cos = — — Cosa = ——
Hipo

Una vez que se conoce el valor de las razones trigonomeétricas, se procede a calcular el valor de “E”

E =5 (Seno + Cost ) +8.Ctg o

F=5(—:+ )+8.(—)




